毕业



毕业_下载链接1_

著者:[日] 东野圭吾

出版者:南海出版公司

出版时间:2012-7

装帧:平装

isbn:9787544258937

东野圭吾最畅销系列

加贺恭一郎开篇大作

真相这种东西,无论何时都无聊透顶。

彻查真相有何意义?加贺说不清,却无法罢手。他不为报仇,也非刻意追求正义,而是将破案视作毕业仪式,生命中一个时代的完结。

作者介绍:

东野圭吾

日本著名作家。

1985年,凭《放学后》获第31届江户川乱步奖,开始专职写作;1999年,《秘密》获第52届日本推理作家协会奖;此后《白夜行》、《单恋》、《信》、《幻夜》先后入围直木奖;2006年,《嫌疑人X的献身》史无前例地将第134届直木奖、第6届本格推理小说大奖,以及年度三大推理小说排行榜第1名一并斩获;2008年,《流星之绊》获第43届新风奖;2009年,《新参者》获两大推理小说排行榜年度第1名。

早期作品多为精巧细致的本格推理,后期笔锋越发老辣,文字鲜加雕琢,叙述简练凶狠,情节跌宕诡异,故事架构几至匪夷所思的地步,擅长从极不合理处写出极合理的故事,功力之深令世人骇然。

目录:第一章 第二章 第三章 第四章 第五章

••••(收起)

毕业_下载链接1_

标签

东野圭吾

推理

加贺恭一郎

日本

日系推理

小说
東野圭吾
日本文学
评论
怪我智商跟不上,完全不想去思考关于雪月花式的分析。
那个仪式真的超级没意思的挖鼻
加贺当年好装逼2333

 亲爹在虐加贺这件事上真是360度无死角。

加贺毕业出道前。青春	春残酷物语。	
	- 。可能《放学后》太猛了	7
 好虐心	-	

@新经典文化

很奇怪: 09年就出《恶意》了,11年出《新参者》《红手指》,12年才出加贺系列第1本。这导致每本书里的加贺都给人不同印象,本本性格都断裂,接不上茬……好在相对天才物理怪咖汤川,加贺被设定为普通侦探。因此普通人嘛,就得本本慢慢成长,也算可以接受。同为校园推理,这本《毕业》比起《放学后》思路更清晰,但灵气却不太足;导致破绽更少,但更暮气沉沉……整个叙述更是略嫌拖拉冗长。好吧,至少青年加贺登场了,以此致那什么终将逝去的青春吧~期待今年加贺《只差一个谎言》《我杀了他》

毕业_下载链接1_

书评

去年陆续看了《新参者》和《红手指》,加贺的印象已经深深在脑中定型。因此在看到这部《毕业》时,怎么也没想到,加贺也有过这样的青春。 《新参者》里的加贺给人印象太温暖,因此在看到《毕业》时,多少都有些不适应。加贺究竟是什么样的人?从他与这几位所谓密友的关系来看…

在这本书里,我们看到本格派太执著于诡计的设计了,以至于忽略了一些常识。 两桩命案,第一桩是所谓的密室杀人,作者的答案还是有一点科技含量的。 第二桩命案就比较荒唐了。我是在手机上看的,看不到书中提供的图片,实际上对雪月 花之式的那一套繁复规矩也没兴趣。作者花了…

	浑
他做警察,查案是他的职责,而他履行自己职责的同时,	《 多
	, ,

比较推荐的一个作品。 东野君的作品当然有让人无法释手的魔力。 但老实讲也不是部部精彩。 以前便看过立刻能让我想起名侦探柯南的作品,弃书。 此人还是学校类的题材比较好看。 青春啊,友情啊,背叛啊,杀人啊...连续在一起。

写作技巧很有特点,对同一事件的叙述穿插在不同对话者中进行,很有画面剪辑的感觉。但故事主体的合理性确实不高,导致由此而起的一系列事件都不那么让人信服。给人的感觉是为了记忆金属和花牌顺序的技巧而勉强凑出来的一个故事。

书中有对剑道比赛细节的描写,虽然对情节有推动...

东野大神的这部校园推理小说比起《放学后》的密室杀人手法的可行性来说,"雪月花"的推理手法太过繁杂,乍看之下让人一头雾水。故事一开始以沙都子的角度进行叙述,后半段开始转为加贺,比起《放学后》的同一角度"我"来说,显得也较为凌乱。虽然故事还是引人入胜的,不过还…

如果藤堂爱祥子比自己的事业多一分,选择原谅她或者释怀此事。可能就不会有不幸的结局了在利益面前,人就如同小丑一般,丑陋滑稽。 刚刚看完整本书时,觉得华江的爱比藤堂更纯洁一点,可是后来想想,她难道不也是为了利益么?又谈何纯洁的爱……即使若生没有体面的事业,两人…

没有社会历练的那些年,一些感情或一件事情就是当时全部的,现在看起来也没那么重要了。
那些年一件令我们兴奋的大讲特讲的事情,难受的不搭理好朋友几天的事情,那些讨厌的同学,看不惯的人,或者可以想起名字便心跳如鼓鼓的人,一个新春的玩意儿,一顿

的同学,看不惯的人,或者可以想起名字便心跳如敲鼓的人,一个新奇的玩意儿,一顿 美食……通通变得平静了...

一本小说如果开始参和人性的话,我想就算是推理不太出彩,也是值得一读的。 炽热的夏日阳光,午后的枯燥蝉鸣,操场挥洒的汗水,教室静默的时光,年复一年,如 此连绵,如此绝望。小说以一群毕业生的迷茫为主线,讲述了一个关于如何选择的故事 。祥子因为害怕知道诊...

像我这种一向就没有什么朋友的人来说,所谓的友情真是可有可无的东西.在学校里的时候也是如此,总是跟比我高年级的同学相处的比较好,反而跟自己班上的同学没有几个能谈得来的. <毕业>这本书里提到的几个好朋友,

藤堂,祥子,波香,沙都子,华江,若生,加贺,看似很好的朋友,彼此却也并...